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Z městyse 
 

*  Městys podepsal smlouvu s firmou Marius Pedersen a.s. ohledně odvozu 

odpadu. Podepsaná je i smlouva se spolkem Naděje pro čtyři packy                 

o umísťování odchycených toulavých psů. 

*  Městys přijal darovaný pozemek od pana Petra Fišera. 

* V souvislosti s plánovanou pokládkou nových asfaltových povrchů, probíhá 

v Maršovicích mnoho preventivních výměn prvků vodovodních řadů či 

dešťové kanalizace. Práce provádí hned několik firem: Petrdlíkovi ve 

spolupráci s Pavlem Janouškem, Zepris a.s. či Bes s.r.o. Měnilo se vodovodní 

šoupě k Jaroslavu Hrmovi, nová je celá vodovodní souprava na křižovatce      

u Žížalových. Vyměněn je vodovodní řad od obchodu paní Čiperové               

k odbočce k Rakovým, či u bývalého obchodu Procházkových. U Žížalových 

došlo také k obnově dešťové vpusti. Obnovená je i vpusť u kontejnerů na 

separovaný odpad před 

domem Na Radnici. 

Obnovené je vedení 

dešťových vod od domu 

Na Radnici do potoka.  Na 

místo zanesených trubek 

jsou nové roury od 

Pyšnových přes silnici do 

potoka či opět u bývalého 

obchodu Procházkových.  

Ve spolupráci s Radkem 

Novotným firma Petrdlík 
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opravila prasklý vodovodní řad ve Zderadicích před Zderadičkovými.             

V souvislosti s tím zde došlo i k opravě hydrantu a šoupěte.  

* Pracovníci firmy Bes s.r.o. opravili největší výtluky vozovky místních 

komunikací v Řehovicích, Mstěticích, Zahrádce či na spojce mezi Zahrádkou 

a Dlouhou Lhotou. Větší úpravu doznal i povrch na návsi v Zaječí. Zametací 

vůz téže společnosti smetl posypový materiál na obecních komunikacích         

v Libči a Řehovicích. 

* Firma Grenmann vyčistila 

potok v Maršovicích. Táž firma 

čistila škarpu podél místní 

komunikace Zahrádka – Dlouhá 

Lhota. Firma Petrdlíkových 

odbahnila požární nádrž               

v Dlouhé Lhotě, současně s tím    

u nádrže opravila dešťové vpusti. 

Truhlař Zdeněk Šetina pořídil 

novou výdřevu do výpustě nádrže 

v Maršovicích na městečku. 

* Elektrikáři Rostislava Haška namontovali nové svody hromosvodu na 

hasičárně v Maršovicích.  Fima Moulík instalovala v přízemí téže hasičské 

zbrojnice šest nových dveří. 

Tesařská firma Novák osadila chybějící kleštiny do krovu domu Na Radnici.  

Firma Nedroplast namontovala dvě nová okna ve Mstěticích čp. 25. 

Radek Čipera opravil hrací prvky na Kantoráku. Vyrobil také lavičky, které 

jsou umístěny na různých místech v katastru obce. 

Pan Petr Vnuk vyčistil kamenný podstavec křížku na městečku v Maršovicích. 

Tomáš Rákosník, František Čipera a Miloslav Kubásek opravili záchody v 

domě Mstětice 25. Táž sestava řemeslníků doplněná Rostislavem Haškem 

rekonstruuje byt v Maršovicích 74. 

Firma Jistota Tábor opravila elektrický pojezd stahovacích mříží u vchodu 

úřadu městyse. Josef Bouček a Miloš Petrdlík ml. zajistil opravu kol obecního 

výsuvného žebříku. 

K cestě za novostavbou Miloše Procházky mladšího v Maršovicích jsme 

umístili kontejner na bioodpad.  Současně jsme cestu zpevnili drtí, kterou 

dovezl pan Trizna. V Tikovicích vzniklo nové hnízdo separovaného odpadu. 

Starosta umyl vandalem posprejované vítací tabule při vjezdech do Maršovic.  

Městys koupil protipovodňové pytle a plničku těchto pytlů. Řešili jsme 

členství dobrovolných hasičů v Zásahové hasičské jednotce Maršovice. 

* Na obecních plochách se seká travní porost. Sekání zajišťují firma Bačík, 

František Čipera, Martin Nedbal, Vít Kubásek či traktorista Jan Havlíček. 
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Václav Altman vysadil na nový hřbitov katalpu. Zahradnictví Bačík ve 

Mstěticích na trojúhelníku pod „Furstovými“ porazilo borovici kleč bránící ve 

výhledu do křižovatky. 

*  Starosta inicioval jednání mezi městysem a církví o velmi špatném stavu 

maršovické fary. Bezpečnostní technik - Jana Bešťáková kontrolovala stav 

obecních domů. Pan Miroslav Mašek provedl na úřadě periodickou revizi 

elektrospotřebičů. Jednalo se se Sdružením Alternativa Středočeská D3 

ohledně vytvoření oponentní hlukové studie dálnice D3. Knihovník Josef 

Dlouhý zajistil z Městské knihovny Benešov výměnný svazek nových knih. 

 * Členové SDH Dlouhá Lhota otloukli fasádu na lhotecké hasičské zbrojnici. 

Skupina historického šermu ze Sedlčan pod vedením Jana Veselky vyčistila 

náletový porost na homoli hradu Stajice. Členové Spolku Hájek vymalovali 

volební místnost Mstětice čp. 25. 

 * Firma Elmoz pokládala v Maršovicích od bývalého obchodu paní 

Procházkové k hasičárně nový kabel elektrického vedení. Elmoz položil          

v Maršovicích i kabel elektrické přípojky k ovčínu pana Jana Pechače. Pro 

společnost ČEZ se měnily sloupy elektrického vedení mezi Podmaršovicemi a 

Zahrádkou. Vesnicím Libeč, Zahrádka a Podmaršovice tak společnost 

poskytovala týden elektřinu vyráběnou dieselagregáty. KSÚS opravil asfalt 

před autobusovou točnou ve Zderadicích, opravil i povrch silnice od Křížů do 

Řehovic. 
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Úřad městyse Maršovice  
 

Od června se platí VODNÉ, buď hotově na úřadě městyse Maršovice, či 

bezhotovostně (faktury k vyzvednutí na úřadě). V případě jakéhokoliv dotazu 

nás neváhejte kontaktovat na tel. čísle 317 744 365 nebo na e-mailové adrese 

urad@mestysmarsovice.cz.  

 

Volby do Evropského parlamentu 
 

V pátek 24. května a v sobotu 25. května proběhly 
Volby do Evropského parlamentu.   

K volbám u nás přišlo celkově 194 voličů a volební 

účast dosáhla 31,86%.  Volební okrsek č. 3 - Dlouhá Lhota měl z našich 

volebních místností tradičně nejvyšší volební účast - celých 50,43%.  
 

Výsledky 
 

Maršovice - celkově    volební okrsek č. 1 - Maršovice  

ANO 2011  26,17 %  ANO 2011  28,00 % 

Česká pirátská strana 16,23 %  Svob. a př. dem  17,33 % 

Koal. STAN, TOP 09 13,08 %  Koal. STAN, TOP 09 13,33 % 
 

volební okrsek č. 2 - Mstětice   volební okrsek č. 3 – Dlouhá Lhota  

ANO 2011  22,03 %  ANO 2011  28,07 % 

Česká pirátská strana 18,64 %  Česká pirátská strana 28,07 % 

Koal. STAN, TOP 09 18,64 %  ODS   17,54 % 
 

 
Volební komise ve Mstěticích 

mailto:urad@mestysmarsovice.cz
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Kanalizace a čistírna odpadních vod 
 

Městys řešil s dodavatelskou firmou Sdružení Maršovice, tvořenou 

společnostmi Zepris s.r.o. a EVT Stavby s.r.o., netěsnosti splaškové 

kanalizace Maršovice. Šlo o nátoky balastní vody do kanalizace před bývalou 

samoobsluhou a v prostoru mezi Novákovými a hasičskou zbrojnicí.  

Během uplynulých týdnů několikrát probíhaly zkoušky těsnosti i kamerové 

zkoušky inkriminovaného potrubí. Geodeti zaměřovali dna šachet a srovnávali 

je s předchozím zaměřením z podzimu. Do stok se vkládaly vaky.  Vše se 

dělalo, aby se odhalily nátoky nechtěné spodní vody. Na základě těchto 

zkoumání byly některé části stok vykopány a znovu se položily. Šlo o úseky 

kolem Veselých a Václava Nováka, před hasičárnou či oba přechody 

kanalizace přes potok. Hledání netěsností a jejich opravování probíhá i nadále.   

Hotové jsou naopak veškeré přípojky k jednotlivým domácnostem. Celkově se 

jich vykopalo na sto padesát. Z toho pouze čtyři jsou tlakové. Ty zbývá osadit 

čerpadly. Chci za městys poděkovat všem, kteří jste poskytli obci dar na 

rozvoj infrastruktury. Váš příspěvek pomáhá k obnově vodovodního řadu či 

dešťové kanalizace, které městys v současné době v Maršovicích realizuje.   

S přibývajícími měsíci roku vyvstává více a více otázka opravy povrchu 

rozkopaných komunikací. Situace je komplikovaná tím, že se musí sejít peníze 

městyse s penězi ze Středočeského kraje. Městys bude po výkopech opravovat 

své komunikace a část krajských silnic. Zbylou plochu se zavázal vyasfaltovat 

a zaplatit Středočeský kraj.  Po jednání na Kraji a na ředitelství KSÚS je 

příslib, že pokládka nových povrchů v Maršovicích proběhne v termínu srpen 

až říjen 2019. V souvislosti s tím nás opět čekají některá dopravní omezení.     

V současné době městys, v souvislosti se smluvními podmínkami 

s dodavatelskou firmou či s termíny uvedenými v podmínkách o poskytnutí 

dotace, řeší i posunutí dokončení realizace stavby i následné uvedení ČOV do 

trvalého provozu. Jedná se s dodavatelskou firmou, vodoprávním úřadem 

MěÚ Benešov, KSÚS či s úředníky na OPŽP.  Vše musíme „odpapírovat“ tak, 

aby nebylo v ohrožení poskytnutí dotace.   

 
Voda 
 

Městys Maršovice upozorňuje, že platí zákaz napouštění 

bazénů a mytí automobilů vodou z obou obecních 

vodovodů. Voda na hřbitově slouží pouze pro potřeby 

hřbitova! Z důvodu porušování tohoto nařízení jsme byli 

nuceni nainstalovat na toto místo fotopast. 
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Revitalizace maršovického městečka 
 

Městys připravuje revitalizaci městečka v Maršovicích. Nejprve vznikla v roce 

2014 Studie nové podoby městečka. Po besedách a setkáních s občany, které 

probíhaly počátkem roku 2015, byl zpracován projekt. Územní řízení proběhlo 

v loňském roce. Následně byla projektová dokumentace zpřesněna a 

Maršovice stojí těsně před vydáním stavebního povolení na tuto stavební akci. 

Projekt v sobě zahrnuje trasování silnice na městečku, zpřehlednění 

křižovatky před úřadem, opravu chodníků, výměnu sloupů veřejného osvětlení 

či obnovu dešťové kanalizace. Na první etapu tohoto projektu bychom během 

léta chtěli požádat o dotaci z Integrovaného regionálního operačního 

programu Výzva č. 9, Fiche Bezpečná cesta nejen do školy MAS Posázaví.  

 

Zaječí 1020 
 

V sobotu 22. června 2019 

proběhla na návsi v Zaječí 

oslava první písemné zmínky  

o této vesničce. Tu v roce 999, 

spolu s dalšími osadami, 

daroval Boleslav II. nově 

vznikajícímu benediktinskému 

klášteru Stětí sv. Jana Křtitele 

na Ostrově u Davle. Oslavu 

tisíce dvaceti let trvání 

vesničky oficiálně zahájil Jaromír Jirota. Ten spolu se zastupitelem Petrem 

Šachem byli hlavními organizátory oslav. Rukou ke společnému dílu však 

přispěli všichni Zaječáci. Jim všem tak patří velké poděkování za příjemný 

večer s dobrým pohoštěním, tancem a pohodovou hudbou skupiny MP6. 

Osmdesátka zúčastněných se rozcházela až v neděli v časných ranních 

hodinách.  

Popřejme Zaječákům do dalších let, ať jejich vesnička krásní a vzkvétá a její 

obyvatelé ať jsou pořád stejně přátelští a družní.  

 

 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu je plánován na 21. září 2019 
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Sloupek z farnosti 
 

Vážení a milí přátelé, 
 

čas opět postoupil a je tu naše nové křesťanské zamyšlení.  Rádi bychom ho 

věnovali většímu prohloubení vědomostí týkajících se Boha a naší víry. Dříve 

měli lidé větší možnost víru poznávat a prožívat, protože kromě vyučování 

náboženství pravidelně chodili do kostela, kde se jim farář snažil lidsky víru a 

katolické náboženství vykládat. Sami potom podle toho žili, v sepětí                

s vlastním domovem, s půdou, hodnotami poctivosti, s desaterem přikázání, 

které je pro nás návodem, jak správně žít. Další důležitou věcí byla svátost 

biřmování, kterou přijímali již starší mladí lidé a před kterou probíhala 

intenzivní příprava vzdělávání ve věcech víry. Byla to svátost křesťanské 

dospělosti, a sám arcibiskup, který svátost uděloval, před udělením svátosti 

namátkově ověřoval znalosti některých biřmovanců. Protože poslední 

biřmování v Maršovicích bylo v roce 1948 (pokud nepočítáme biřmování 

spojené se křtem Richarda Dohnala v roce 2007) a poslední příprava v roce 

1967, kdy farníci z Maršovic byli biřmováni v Neveklově, a intenzivní výuka 

náboženství v podstatě skončila s nešťastným odchodem P. Kaufnera, 

náboženství za P. Korejse a Dlouhého pokrylo jen mizivou část dětí, 

všeobecné povědomí o věcech víry se již samozřejmě dávno vytratilo.            

V podstatě se komunismu povedlo to, co chtěl, zlikvidovat živou víru v 

srdcích lidí a udělat z ní skanzen zavřený za dveře kostela. 

Základní kniha, kde je uspořádána katolická nauka, je Katechismus katolické 

církve. Je to krásná živá kniha, rozdělená do čtyř částí. Slouží k neustálé 

obnově víry v Duchu svatém v církvi, která je živým organismem putujícím   

k Božímu království. Namátkou zestručněně vybereme několik málo 

paragrafů. Celkově jsou jich necelé tři tisíce. 

Par. 1 říká, že Bůh ve své dobrotě stvořil člověka, aby mu dal účast na svém 

životě. Proto se na každém místě a v každé době přibližuje člověku, volá ho a 

pomáhá mu, aby Jej hledal a miloval ze všech sil. Dělá to skrze Syna Ježíše, 

kterého posílá na zem jako Spasitele, ve světle Ducha svatého. 

Par. 3 říká, že Ti, kteří přijali svobodně pozvání Ježíše, byli podníceni Jeho 

láskou k tomu, aby všude na světě hlásali radostnou zvěst. 

Par. 26 říká, že víra je odpověď člověka Bohu, který jej ozařuje světlem při 

hledání smyslu života. 

Par. 27 říká, že touha po Bohu je vepsána do lidského srdce, jen v Bohu 

člověk nalezne pravdu a štěstí, jež neustále hledá. 
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Par. 33 říká, že člověk vnímá zárodek věčnosti, který v sobě nosí, a který 

nelze převést na pouhou hmotu, vnímá, že jeho duše nemůže mít jiný původ 

než v Bohu. 

Par. 48 říká, že Bůh může být s jistotou poznán skrze svá díla, díky 

přirozenému lidskému rozumu. 

Par. 50 říká, že kromě poznání Boha světlem rozumu se může Bůh zcela 

svobodně zjevit člověku. 

Par. 168 říká, že církev nese, živí a podpírá lidskou víru. 

Par. 227 modlitba svaté Terezie z Avily: Ať tě nic nezneklidňuje, ať ti nic 

nenahání strach, všechno pomíjí, Bůh se nemění, trpělivostí se dosáhne všeho, 

kdo má Boha, tomu nic nechybí, Bůh sám stačí. 

Par. 257: Bůh je věčná blaženost, nesmrtelný život, nezapadající světlo. Bůh 

je láska, Otec, Syn a Duch svatý. 

Pokladnice katechismu obsahuje mnoho krásných věcí, srozumitelně 

napsaných. Někdy budeme opět namátkou pokračovat. Budu rád, když se nad 

uvedenými příklady zamyslíte. Pokud byste chtěli katechismus sami číst          

v plném znění, je možné si jej půjčit v kostele.  

Pro letní čas Vám vyprošuji dostatek Božího požehnání, ať v lidech, dějích i 

věcech, které budete potkávat i prožívat, bezpečně poznáte dílo našeho 

Stvořitele. 
 

       P. Kazimierz Duš, farář 

 
 

OHLÁŠKY: 
 

Poutní slavnost ve filiálním kostele v Hoděticích bude v sobotu 29. června,      

o svátku svatých apoštolů Petra a Pavla, ve 14,30 hod. 

Na svátek věrozvěstů Cyrila a Metoděje 5. července bude mše svatá                

v Maršovicích jako v neděli v 10,30 hod. 

V létě nás čekají Poutě v Bělici, Janovicích, Osečanech, Vojkově, 

Netvořicích, Sedlčanech, Kosově Hoře, v září Ve Vysokém Újezdě a na 

Chvojínku. Pro bližší informace sledujte farní stránky.  

V sousední farnosti v Kosově Hoře i ve Vojkově jsou změny v časech i dnech 

bohoslužeb, pokud se tam chystáte na mše svaté, sledujte stránky sedlčanské 

farnosti. 
 
 
 

      P. Kazimierz Duš, farář 

      Václav Altmann, varhaník       
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Jaro nás přivítalo pěkným počasím, ve kterém jsme realizovali v období duben 

– červen pro děti spoustu aktivit venku i uvnitř školky. V sobotu 13.4. jsme     

v odpoledních hodinách uspořádali na přírodní zahradě MŠ Dětskou zahradní 

párty, kterou hudebně doprovázela divadelní společnost Petra Kubce. Děti si 

užily spoustu legrace, tancování a her a rovněž si mohly hladit domácí zvířata 

a svézt se koních, jež pobývali na zahradě, ve spolupráci s Jezdeckým oddílem 

Zderadice. Hosté, kteří naši zahradní párty navštívili, si mohli prohlédnout 

venkovní i vnitřní prostory mateřské školy za doprovodu učitelek, které jim 

poskytly zároveň informace o chodu a provozu MŠ. Před Velikonocemi jsme  

s dětmi navštívili rodinnou firmu Radešínek v Počepicích, kde si děti 

prohlédly výrobnu perníčků, a viděly tak celý proces od přípravy těsta, 

vykrajování, pečení až po zdobení perníčků. Děti si pak samy zdobily 

velikonoční perníčky, které si odvezly s sebou domů. Velikonoční svátky pak 

děti prožívaly také v MŠ, kdy malovaly a vyráběly předměty s velikonoční a 

jarní tematikou. Koncem dubna zhlédly děti v MŠ Dopravní pohádku 

divadelní společnosti Úsměv. Ve druhé polovině května se děti těšily na 

pohádku „Šel zahradník do zahrady“, které přijelo zahrát divadlo Koloběžka. 

V květnu také proběhlo fotografování dětí. Dětem se velmi líbil výlet do 

Muzea čokolády v Táboře na konci května. Děti si prohlédly celou „čoko-

ládovnu“ s mnoha čokoládovými a marcipánovými postavami, pohádkovými 

expozicemi a dalšími zajímavostmi. V muzejní dílničce si pak samy tvarovaly 

a vykrajovaly z marcipánu různé předměty, jež si zabalené odvezly domů.  
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Oslava Dne dětí, jež byla zcela v režii místního mysliveckého spolku, se 

konala v areálu myslivecké chaty – ve vnitřních i venkovních prostorech. 

Myslivci přivítali přicházející děti slavnostními fanfárami, a tak děti 

poznávaly také myslivecké zvyky a tradice. Po uvítání se děti rozdělily do 

skupinek a na jednotlivých stanovištích si zkoušely své přírodovědné znalosti 

a dovednosti. Rovněž si zkusily vodit lovecké psy, což se jim moc líbilo. Na 

závěr myslivci darovali dětem pěkné knihy, obrázky, pexesa a sladkosti, za 

které moc děkujeme.  Za uspořádání dětského dne děkujeme těmto členům 

mysliveckého spolku: panu Jiřímu Jirouškovi, Milanu Turkovi, Zdeňku 

Bártovi, Jaroslavu, Dalihodovi, paní Marii Haškové a Šárce Gruberové.  

Začátkem června se děti těšily na poslední divadelní pohádku v tomto školním 

roce s názvem Plecha a Neplecha jdou do světa, kterou přijela zahrát hudební 

společnost Petra Kubce. Na pohádku navazovalo slavnostní stužkování 

předškoláků za přítomnosti rodin dětí a zástupců Městyse Maršovice. Tímto 

přejeme všem budoucím školákům: Ondráškovi Fílovi, Vojtíškovi Hnilicovi, 

Kubíčkovi Kovaříkovi, Klárce Linhartové, Laurince Petrdlíkové, Galince 

Savarové, Alžbětce Trojanové, Lukáškovi Zbíralovi hodně úspěchů na 

základní škole a spoustu nových kamarádů. Tablo předškoláčků je ke 

zhlédnutí ve vývěsce MŠ u autobusové zastávky. V červnu proběhlo také 

společné tvoření s rodiči a dětmi na přírodní zahradě, po kterém následovalo 

opékání špekáčků. Děkujeme rodičům za pomoc při úpravě zahrady. 

Děkujeme rodinám dětí, zástupcům obce a dalším hostům za návštěvu 

mateřské školy u příležitosti konání závěrečné besídky dětí. Na děti čeká 

poslední ze tří jarních výletů – koncem června navštívíme Zeměráj                   

v Kovářově. Se školním rokem se rozloučíme zahradní slavností, která 

proběhne v posledním červnovém týdnu na přírodní zahradě pro děti a jejich 

rodiny. Konkrétní den upřesníme dle aktuálního počasí.  

Rádi bychom poděkovali za celoroční spolupráci všem rodičům i dalším 

rodinným příslušníkům a budeme se těšit v příštím školním roce opět na 

společné dění v naší mateřské škole. Poděkování za spolupráci patří rovněž 

zřizovateli a spolkům, zejména Mysliveckému spolku Maršovice a 

Jezdeckému oddílu Zderadice a všem dalším příznivcům mateřské školy. 
 

Všem dětem i dospělým přejeme krásné a  

pohodové léto plné nových zážitků ☺  
 

za MŠ: Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 
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Z ordinace 
 

 

Vážení spoluobčané,  
 

Přiblížilo se léto, a tak jistě hodně z Vás bude zajímat ordinační doba               

o prázdninách. V letošním roce plánujeme dovolenou v těchto termínech:       

22. 7. - 26. 7. a 12. 8 - 16. 8. včetně. V této době, tak jako každoročně, nás 

bude zastupovat na poliklinice v Benešově MUDr. Hoke ve svých ordinačních 

hodinách, které jsou stanoveny takto: Pondělí 7-12 a 13-17 hod., úterý a středa 

vždy 7-12 hod., čtvrtek 7-11 hod., pátek 7-11.30 hod. Doporučuji, abyste se 

včas předzásobili léky. Pro případné neočekávané změny sledujte prosím 

vývěsku na dveřích naší ordinace, kde případné změny včas vyvěsíme.  
 

Hezké a zdravotně bezproblémové léto přejí 
 

MUDr. J. Pečenka a MUDr. M. Trkovská  

 
Různé 
 

 

Jaro v Zahrádce 
 

S jarním sluníčkem ožil také život v Zahrádce, opět přijeli chalupáři a jejich 

ratolesti a také děti a vnoučata usedlíků. K jejich pobavení a radosti  s nimi 

paní Eva T. z motorkářského klubu nacvičila pohádku „O Červené Karkulce“, 

děti si samy vyrobily i kulisy. V sobotu 6.4. se uskutečnilo „divadelní 

představení“.  

Další akcí v Zahrádce byla oslava Velikonoc s tradiční pomlázkou. Jako každý 

rok koledníci prošli celou vesnicí a „zahrádecké dámy“ mají jistotu, že budou 

po celý rok zdravé a čiperné. I tradiční pálení čarodějnic proběhlo v klidu a 

pohodě. 

Na 1. máje zahrádečtí zorganizovali 1. ročník tzv. 

„Pilkyády“, kde  naši statní chlapi ukázali své umění      

s motorovou pilou v různých disciplínách.  Samozřejmě 

nechybělo občerstvení a opékání buřtíků. Ocenění 

účastníci si odnesli poháry, děti diplomy a čokoládové 

medaile za účast a všichni hlavně dobrý pocit, že se 

umíme v pohodě sejít a pobavit se.      
    

Hana Dědková 
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                                                                   Pilyáda v Zahrádce 

 

Z činnosti spolků 
 

Okrsková soutěž v požárním sportu konaná společně        
s oslavou výročí 120 let od založení SDH Zahrádka 
 

Dne 25.05. 2019 se konala se na fotbalovém hřišti                       

v Maršovicích okrsková soutěž v požárním sportu, opět spojená 

s oslavou výročí 120 let od založení SDH Zahrádka. 

Nejdříve krátký pohled do historie - sbor dobrovolných hasičů v obci 

Zahrádka byl založen 3. března 1899 a organizačně zařazen do župy 

Benešovské. Dne 30. června 1901 se zástupci sboru zúčastnili jako hosté 

jednání župy Neveklovské a dne 1. ledna 1902 se připojili k této župní 

jednotě, a doplnili tak okres Neveklovský na 9 sborů.  Dále v zápisech 

nalezneme slova: „Příslušni jsouce příkazů organizačních, stali jsme se dnem 

1. 1. 1902 členy župy OSTROMEČ č. 69 na Neveklovsku.“  Název župy 

OSTROMEČ má původ podle zaniklého hradu, který se nacházel 9 km 

jihozápadně od Neveklova. Až do roku 1901 nebyly však o činnosti sboru 

nalezeny jiné záznamy. První dochovaná písemná zpráva je až z 16. března 

1902 a uvádí i zakladatele sboru, kterým byl pan Václav Dvořák. První sjezd 
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hasičů se konal 5. června 1910 v Zahrádce za účasti 90 členů, pod vedením 

Františka Mušky. 

V současné době má sbor 27 dospělých členů. 

Před začátkem okrskové soutěže zaregistrovaly se tyto sbory (podle 

vylosovaného pořadí): 

Ženy – Maršovice, Zderadice, Strnadice a jako host Jablonná. 

Muži – Maršovice, Strnadice, Zderadice, Zahrádka a Dlouhá Lhota.   
 

Okrskovou soutěž zahájil starosta pořádajícího SDH Zahrádka Pavel Zoul. 

Jako vždy nejvíce obav měli organizátoři z nejistého počasí, ale štěstí hasičům 

přálo a bylo i přes nějakou tu přepršku poměrně pěkně. 
 

Celkové vyhodnocení družstev:  

Muži – okrsek:                               Ženy – okrsek:                                      

1. Strnadice                                    1. Strnadice                                        

2. Zderadice                                   2. Maršovice                                         

3. Maršovice                                  3. Zderadice 

4. Zahrádka                                             

5. Dlouhá Lhota   
 

 
 

V kategorii běhu mužů na 100 m překážek zvítězil Procházka Miloš z SDH 

Maršovice časem 21,60 s, ve stejné disciplíně žen byla nejrychlejší Pechačová 

Veronika rovněž z SDH Maršovice časem 23,92 s. 
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V požárním útoku týmová práce nejlépe klapala u SDH Strnadice jak               

v kategorii mužů s vítězným časem 26,78 s, tak i v kategorii žen s časem 

26,53 s. 

Zpestřením programu byla účast dětí z SDH Zahrádka a SDH Zderadice, které 

předvedly pořadovou přípravu a požární útok.  

Po skončení soutěží nastala druhá část programu připomínající výročí 120 let 

od založení SDH Zahrádka. K vytvoření příjemné atmosféry bylo zajištěno 

rozmanité občerstvení a také hudební doprovod pro dobrou náladu. 

Poděkování za zdařilý průběh okrskové soutěže zaslouží si v první řadě 

podpora od úřadu městyse, organizátoři a dále pak všichni, kteří se postarali     

o perfektní zázemí a prostředí soutěže. 

Po odpočinku z organizačně náročné akce se náš sbor vrátí k běžné činnosti, 

kterou je: 

- péče o svěřenou techniku a budovu hasičárny 

- údržba části toku Janovického potoka 

- úprava okolí podél místní komunikace 

- v zimním období se opět pustíme ve spolupráci s úřadem do vyřezávání a 

obnovy zarostlých obecních komunikací. 
 

        Jaromír Jirota za SDH Zahrádka 

 
Jaro v Klubíčku 
 

V dubnu jsme se letos poprvé zapojili do celorepublikové akce „Ukliďme 

Česko“.  Napoprvé nás nebylo mnoho, ale i tak jsme po Maršovicích nasbírali 

několik velkých pytlů odpadků, např. i starý kočárek, keramické umyvadlo a 

spoustu pet i skleněných lahví. Nakonec byla odpadků téměř plná dodávka. 
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U příležitosti Dne matek jsme v květnu vyhlásili výtvarnou soutěž na téma 

„Jak vidím svoji maminku“. Děti malovaly na formát A4 volnou technikou a 

všichni zúčastnění byli oceněni výtvarnými potřebami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Na začátku června jsme na fotbalovém hřišti uspořádali dětskou párty, tímto 

děkujeme Sokolu Maršovice za bezplatné zapůjčení prostor fotbalové  

klubovny. Jediné, co nás mrzí, že jsme letos nemohli udělat čarodějnický oheň 

pro děti, neb v té době byl vyhlášen zákaz rozdělávání ohňů.  
 

              Přejeme Vám všem pohodové léto - za Klubíčko Alena Radová 
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Zornické novinky  
 

Uplynulé období bylo z vnějšího pohledu ve znamení spíše nedivadelních aktivit 

spolku. Zornice uspořádala pro děti tradiční Velikonoční dílničky.  Spolek se 

navíc věnoval osvětě. Pod jeho patronací proběhly hned dvě přednášky. 

Informace o včelaření a včelí pastvě přednesl učitel včelařství Přemysl Petrák       

z Bělice a o historii autobusové linky jezdící letos již sto deset let přes Maršovice 

referoval Michal Sejk, ředitel Okresního archivu v Benešově. 

Pohled z vnitřku spolku však s sebou nesl i divadelní aktivity. Ve Vojkově ve 

středu 8. května, celkovým devátým odehraným představením, ukončila Zornice 

uvádění autorské ekologické pohádky Myšmašáda. Její autorka Jiřina 

Hrebičíková si za její text z letošní krajové přehlídky venkovského divadla 

Klicperovy dny v Sadské odvezla čestné uznání. 

Nejvíce úsilí a času pak věnovali členové spolku nácviku nového představení.  

Inscenace Ztracená v čase však spatří světlo světa až na jaře příštího roku. Nechte 

se překvapit. 

        za Zornici Maršovice: Bohumil Ježek 

                            www.zornice.estranky.cz 
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Dětský den se vydařil 
 

V sobotu 8. června proběhl již tradičně na fotbalovém hřišti "Trávníky" dětský 

den. Za ideálního počasí a účasti více než 60ti dětí bylo k vidění třináct 

stanovišť, na kterých si účastníci vyzkoušeli spoustu dovedností - jízdu na 

koni, střelbu ze vzduchovky, požární a sportovní disciplíny. Celá akce byla 

proložena několika přelety leteckého modelu, který shodil na hřiště přímo        

z "nebe" bonbóny, o které se strhla, tak jako každý rok, pořádná mela. Na 

závěr si každý účastník vyzvednul další sladkosti a zmrzlinu v místním stánku. 

Celé odpoledne pak organizátoři úspěšně zhodnotili při malém posezení          

v místní klubovně. 

Největší poděkování za uspořádání této veřejné akce a též zajištění cen patří 

Mysliveckému sdružení, SDH, Sokolu a Jezdeckému oddílu Zderadice, za 

finanční příspěvek pak Městysu Maršovice. 

Michal Hašek 

 

Maršovický Sokol si splnil další sen 
 

Na počátku června bylo 

zprovozněno delší dobu 

plánované umělé zavlažování 

místního fotbalového areálu. 

Akce započala víkendovou 

brigádou již na podzim 

minulého roku při odpracování 

více než 300 hodin za účasti 

30ti hráčů, členů i fanoušků 

sokola.  Celé dílo pak bylo 

dokončeno po zakoupení a zprovoznění čerpadla a ovládací jednotky. Běžná 

cena na zakázku stojí okolo 300.000 Kč, v Maršovicích se něco podobného 

povedlo za částku cca    90.000 Kč, kterou musel sokol zajistit ať už 

oslovením některých sponzorů, nebo z vlastního rozpočtu. Finální nákup 

čerpadla proběhl za podpory většiny zastupitelů Městyse Mašovice. 

Díky obětavosti, vynalézavosti a šikovnosti mnoha členů a příznivců sokola se 

tak povedlo vytvořit něco, co nám mohou závidět i v daleko větších klubech a 

hlavně způsobem, který jen těžko někdo někde zopakuje. Od letošního roku se 

tak mohou maršovičtí fotbalisté pyšnit něčím, co bude sloužit bez výjimky 

všem aktivním sportovcům a co před pár lety vypadalo jako sci-fi. 
 

Michal Hašek 
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SSeettkkáánníí  IIXX..  
 

Vážení spoluobčané,  
chtěli bychom se s Vámi opět po roce již po deváté sejít a pohovořit. 

 

Termín  Místo 
 

10. 7. od  18,00 Podmaršovice + Zálesí  na hrázi rybníčka před Turkovými 
               19,30 Strnadice   na dětském hřišti na návsi 
 

11. 7. od 18,00 Libeč + Zahrádka   pod lípou na obci  
               19,30 Dl. Lhota +Bezejovice  v hospodě 
 

23. 7. od 18,00 Mstětice+Vráce+Lesy+Záhoří na parketu 
               19,30 Řehovice + Tikovice + Kříže u zvoničky v Řehovicích 
 

24. 7. od 18,00 Zaječí                 na návsi u kapličky 
              19,30 Zderadice   v hospodě 
 

25. 7. od 19,30 Maršovice   v hospodě    
 

 

    Přijďte si popovídat, rádi se s Vámi opět setkáme! 
       Mgr. Bohumil Ježek, starosta 
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Společenské rubriky 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Vítání občánků   
 

Dne 18. 5. 2019 proběhlo na Úřadě městyse Maršovice vítání občánků. 

Přivítána byla tato dvě miminka: Kateřina Hájková z Maršovic a Jakub 

Šindelář také z Maršovic. 

 

Narodili se 
 

Aneta Strmisková, Strnadice 

 

Zemřeli 
 

František Hašek, Řehovice   Jan Vovsík, Zahrádka  

Milada Pětníková, Řehovice   Milada Procházková, Strnadice 
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